



Вручены дипломы по итогам смотра-конкурса на лучшую работу по охране труда среди организаций системы Минсвязи



Ежегодно Министерством связи и информатизации проводится смотр-конкурс на лучшую работу по охране труда, в котором принимают участие организации системы Минсвязи.

В этом году на участие в Смотре-конкурсе за 2022 год поступили заявки от десяти организаций связи.

Комиссией рассмотрены представленные на смотр-конкурс материалы и оценочные показатели состояния условий и охраны труда в каждой организации по двум группам: «Производственные предприятия» и «Организации и учебные образования». По итогам определены победители.

3 августа по окончании заседания коллегии Минсвязи вручены дипломы руководителям предприятий, которые стали победителями.

Первое место и звание «Победитель смотра-конкурса на лучшую работу по охране труда за 2022 год» с вручением диплома 1 степени присвоено:

- ОАО «Минсктелекомстрой» в группе «Производственные предприятия»;
- Государственному предприятию «БелГИЭ» в группе «Организации и учебные образования».

Второе место и звание «Лауреат смотра-конкурса на лучшую работу по охране труда за 2022 год» с вручением диплома 2 степени присвоено:

- ОАО «Белсвязьстрой» в группе «Производственные предприятия»;
- Государственному предприятию «Спецсвязь» в группе «Организации и учебные образования».

Третье место и звание «Лауреат смотра-конкурса на лучшую работу по охране труда за 2022 год с вручением диплома 3 степени присвоено:

□ РУП «Белтелеком» в группе «Производственные предприятия»;

□ ОАО «Гипросвязь» в группе «Организации и учебные образования».

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/8636>